



L.dz. 159/01/16/MZK

Stalowa Wola, 25.01.2016 r

nr sprawy ZP.271.KC.1.2016

Do Oferentów,

wg rozdzielnika

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na „Dostawę, instalację, uruchomienie wraz ze szkoleniem systemu rejestracji czasu pracy dla Miejskiego Zakładu Komunalnego Sp z o.o. w Stalowej Woli.”.

Do Zamawiającego Miejskiego Zakładu Komunalnego Sp. z o.o. w Stalowej Woli wpłynęło zapytanie dotyczące postępowania jak w tytule cyt.:

W nawiązaniu do ogłoszonego zapytania przetargowego o numerze ZP.271.KC.1.2016 zwracam się z kilkoma pytaniami:

1. W specyfikacji terminala RCP został występujący zapis: „ Ewidencja zdarzeń możliwa będzie na tym samym rejestratorze bez konieczności wybierania klawiszy funkcyjnych tj. pierwsze i ostatnie zdarzenia (odbicia karty) interpretowane będą, jako rozpoczęcie i zakończenie pracy, natomiast pozostałe pary zdarzeń, jako wyjście służbowe i powrót”.

**Pytanie A: W większości oferowanych na rynku Polskim terminali RCP posiadają ręczny wybór trybu pracy (wejście, wyjście, wejście służbowe lub wyjście służbowe) mające na celu świadomy wybór pracownika. Taki zapis ogranicza możliwość zaproponowaniu Państwu jakichkolwiek innych rozwiązań dostępnych na rynku Polskim. Czy ręczny wybór trybów pracy wykluczy potencjalną ofertę nawet jeżeli będzie z najniższą ceną?**

**Pytanie B: Czy automatyczna zmiana domyślnego trybu pracy terminala (wejście, wyjście) według schematu jednodniowego jest do zaakceptowania przez Zamawiającego? Przykład:**

Od godziny 06:00:00 do 10:59:59 domyślny tryb urządzenia wejście, po godzinie 11:00:00 do 05:59:59 domyślny tryb wyjście.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymagania określone w Zapytaniu ofertowym i nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

2. W zapytanie stawiane jest wymaganie: „Możliwość tworzenia harmonogramów uwzględniających ruchomy czas pracy – po rozpoczęciu pracy np. o godzinie 3:13, harmonogram zostanie ustalony na dany dzień od 3:13 do 11:13”

**Pytanie: Czy brak tej funkcji w proponowanym rozwiązaniu jest dla Państwa do zaakceptowania?**

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymagania określone w Zapytaniu ofertowym i nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

3. Kolejne wymaganie stawiane w zapytaniu: „Personalizacja raportów – zarządzanie schematami raportów w tabeli przestawnej, możliwość zmiany nazw kolumn, zmiany kolejności kolumn i zmiana układu kolumn”

Rozwiązanie UNICARD niestety nie posiada możliwości ingerencji w wpisane na stałe raporty (około 45 rodzaje) lecz ma duży inny plus a mianowicie umożliwia generowanie raportu z dowolnej lokalizacji za pomocą przeglądarki www i co również ważne umożliwia na przy pomocy dostępnych narzędzi prosto z MS SQL tworzenia własnych raportów lecz wymaga znacznej wiedzy w/w zakresie.

**Pytanie: Czy taka rozwiązanie jest także do zaakceptowania z Państwa strony w zamian za wpisane wymagania?**

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymagania określone w Zapytaniu ofertowym i nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert.

Otrzymują:

1x Adresat,  
1x Internet,  
1 x a/a.

PREZES ZARZĄDU

  
mgr Anna Pasztaleniec